terek alapjai (VIHVACOS)
Jayitiasi példany

2017.01.23. 5. Egy thvvezetékszakaset  kitkapunak tekintlink, melynek locparamétere:

=1, O vagy -1 pont szerezhetd. Karikdzra be a helyes vdlasz bet(nlét!
5 kérdésre vilaszt kell adni és legalabb 4 pontot el kell érni. ~
by kouxidlis kibel erének &tmérSje 2,29 mm, kiilss vezetGjének (Amyékoldsénak)
llandtja 3. Mekkora a

6. By idedlis koaxidlis kibel vezotdkparamiterei: L' = 310 0H m, bs C' = 0¥ /.

j tmérsje 7,98 mm, szigeteldanyaganak dielektromos
16be fellépd legnagyobh elektromos térerdsség, ha a kibelre 6kV
‘a) 7,48KkV/m b) 4,95 MV/m

¢) 271KV /m 5,94 MV /10

8.chq6bﬂn lév6, lmm vastag rézlemezre merGlegesen 100 MHz frékvencian,

Ay o= -0.707. A;a’- 5530: Ay = )9A3mS. Adja meg & ketkapu 7y, im-
pedaiici bkt

a) —j2890 b) S0 70 ) 159

- Adja meg a dielektrikum relativ permittivithsar!

a)6 b) 3.2 28 d) 4

1 Ey idedlis tavvezotdk fogyaszid feldli vigen a reflexids tényezs —0.6. Adja mey &
feszilltség maximalis amplividojae a vezetdk mentén, ha a fogyaszion o fexeiiltséy
amplitddéja 120 V! (A vezetek a folhullambosszndl hosszabb.)

a) 240V -xso v ¢) 360V a) 150V

linedrisan polarizalt sfkhullim esik. Hatarozza meg az elekiromos & a magneses
térerdsség amplitadojanak hanyadosat (az |El/|H| viszonyt] a lemez megyvilagiton
felszinén! (ooe = 57T MS/m)

Eﬂs,fzz mQ b) 50Q ¢) 3110 d) 671 w0

9, Egy » irdnyban halado, Girkularisan polarizalt stkhullamban az elektromos tarerds-

sbg x- & y-komponensének amplitadoja egyardnt 65V /m. Adja meg a magneses
térerdsséy abszolat értékének maximumat!

a) 115mA/m b) 244 mA /m E)j 172 mA/m d) 453 mA /m

10. Egy D =164 irAnyhatdst antenna altal kisugérzott teljesitmény 200°W. Mekkora

az elektromos térerfsség amplitidoja az antennatél 1500 m thvolsigban, a maxi-
malis sugdrzas irAnyaban?

a) 73.0mV/m b) {935 mV/m ¢) 66,1 mV/m d) 51.6mV /m

Szébeli téetelek: \ J
Erdemjegy, alairbs: \ J




